
４　市の答弁内容に対する理解度

※配布傍聴者数 △１１９人（前年度比　減↓）　 ※「その他」の内容⇒農業、自治区役員、パートなど ※理解が得られた割合⇒約７７％（↑）
※アンケート平均回答率→約７０％（↑）

１－１　アンケート回答者の年齢 ２　アンケート回答者の傍聴回数 ６　一般質問一覧表の満足度

※傍聴回数２回目以上の割合⇒約８１％（↑） ※役に立ったと回答した割合⇒約８４％（↓）

１－２　アンケート回答者の性別 ３　議員の質問内容に対する理解度

※男性割合⇒約７５％（↓）　女性割合⇒約２５％（↑） ※理解が得られた割合⇒約８７％（↑）

【平成２９年６月から平成３０年３月までの定例会に関する傍聴アンケートの結果について】

●　アンケート配布傍聴者数と回答数 １－３　アンケート回答者の職業

※回答者の内、６０歳以上が約８２％（↓）
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５　会議を分かりやすくするためには（複数回答）　 ７－１　地域市議会報告会への参加 ７－２　シンポジウムへの参加 ９　こんなことご存知でしたか？(複数回答) 

※回答多数順⇒ ①パネル・表の掲示　②ポイントを絞る ※参加ありの割合⇒約４７％（↓） ※参加ありの割合⇒約３２％（→） ※回答多数順⇒ ①議会だより　②議会放送（生中継）　
③質問関連資料の配布 （昨年度と同じ）※平成29年秋から、参加対象が一般から ③ホームページ （昨年度と同じ）

　関係団体へ変わりました

８　議会について知りたい情報は？（複数回答）

※回答多数順⇒ ①議会の決定した内容　②議員の発言や活動
③行政視察の内容 （昨年度と同じ）

 
その他自由記入欄の内容について（概要） 
 
【感想】 
 ・初めて来て勉強になった 
 ・これから豊田市のことを勉強していきたい 
 ・生活上興味のあることや大切なことは聴きに来たい 
    
【質問及び答弁に対する意見】 
 ・計画性は理解できるが、具体的に見える化が必要である 
 ・質問者はポイントを絞って簡潔に述べてほしい 
 ・市民の要望を吸い上げ、市民生活の向上につながるような質問をできるだけ多くしてほしい 
 
【その他の意見】 
 ・配席図に市側の氏名表示をしてほしい 
 ・傍聴者が少ないので、日曜議会などを検討してはどうか（中、高校生の参加） 
 ・本会議と委員会のインターネット中継を希望する 
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